

以前白天分时供水,水压低,高层供水时断时续……

# 仙降实现自来水24小时正常供应

未来新江南水厂建成供能更足

本报讯(记者 金汝 陈俐克)“有水了!再也不要等水用了!”昨日上午10时30分,仙降街道横街村村民徐老伯看着自家四楼水龙头流出清亮的自来水,高兴地说:“以前水压低,用水高峰期,只有一二层楼有自来水。水网并网后24小时供水,再也不用担心楼上没水了。我们家的储水缸可以下岗咯!”

据悉,仙降街道目前由仙降水厂的江溪和仙降两个制水车间负责供水。因历史原因,仙降水厂生产设备、供水管网陈旧不堪,导致供水能力不足,造成仙降用水紧张、水质差,供水形势十分严峻。在

被市水务集团兼并前,生产能力仅为1.45万吨/日,用水需求远大于供水能力,特别是夏季高峰时,供水量严重不足,一直延续兼并前的白天间隙供水方式。同时,管网漏失率达到53%,加剧供水紧张局面。

据了解,市水务集团集镇供水有限公司兼并仙降水厂后,立即启动了仙降制水车间扩容改造工程和仙降新水厂建设,但因种种原因无法有实质性推动。

近年来,集镇供水有限公司投入大量资金,进行水厂设备改造,并在仙降街道办事处的支持下,对全街道供水管网

更新改造,使水质达标,让村民用上干净方便的市政自来水,将管网漏失率从兼并前的53%降到16%,供水生产能力从1.45万吨/日提升到2.1万吨/日,但依旧供不应求。

集镇供水有限公司经理丁朝永介绍,公司今年投资约200万元,完成江溪制水车间扩容改造工程,新增供水能力5000吨/日,使仙降水厂目前的总供水生产能力达2.6万吨/日,10月14日将仙降和江溪两个片区水网并网,进行24小时供水,保障仙降片区安全供水、水质合格。

记者从仙降街道办事处获悉,目前已有30个村纳入

集镇供水管网,新河村、金山村有望年内完成村管改造且通水,目前正在铺设二级管网,明年计划启动项岙、台头、项岙老村片区的村网改造。

记者了解到,考虑到仙降水厂设备陈旧、处理工艺落后,以及不断增长的供水需求,仙降供水还存在很大隐患。因此一旦新江南水厂建成投入使用,市水务集团计划仙降片区由新江南水厂供水。新江南水厂设计供水能力为20万吨/日(一期10万吨/日),有足够能力为仙降街道提供充足、优质的市政自来水,目前供水管道正在铺设。

## 仙降派出所开展清查整治



本报讯(通讯员 吴礼辉 记者 金汝)日前,仙降派出所联合市公安局特巡警大队,出动警力100多人,开展大规模清查活动暨深入推进全市公安机关冬季防控工作,针对辖区治安问题突出场所、消防隐患突出出租房、人员聚集复杂场所开展重点清查整治。

当晚,民警以增设卡点、武装巡逻、定点清查等方式,检查9家旅馆、11家网吧、7家足浴按摩店、17处赌博重点部位和183家出租房。

四甲村一处黑网吧藏身民房内,从外面看和普通居民家没有差别,平时大门紧闭。民警进入网吧后发现该房间里摆着10多台电脑,不少年轻人正专注地在打游戏。经查,该网吧既没有在工商部门办理营业执照,也没有办理网络经营许可证,属于典型的无证经营黑网吧。民警当场查封该黑网吧。

行动当晚,民警查封3家黑网吧、4家涉嫌违规足浴店,抓获各类违法嫌疑人35人,行政拘留7人,有效净化辖区治安环境。

## 东川村建成2.6公里健身步道

本报讯(记者 金汝)日前,仙降街道东川村金洋湾森林公园健身步道完工,东川及周边村子的村民有了锻炼健身的好去处。

这条健身步道全长2.6公里,两旁绿树成荫,环境优美,空气清新。村党支部书记仇观快介绍,这条健身步道原是一条泥路,很多村民来这里健身,但因路况不好,下雨天极其不方便,村民希望修建健身步道的呼声很高。

3年前,该村决定修建健身步道。东川及周边村子的村民、企业主、商会纷纷响应,一些东川籍华侨也慷慨解囊。

随着健身步道建成,每天清晨和傍晚,很多村民来这里健身。昨日上午5时许,村民仇先生就到健身步道上走路健身,不时和熟识的人打招呼。他说,步道两边都是树木,就像天然氧吧,徒步走一个来回,既能健身,又能呼吸新鲜空气。

仇观快介绍,现在每天有四五百东川及周边村子的健身爱好者来这里锻炼,下一步该村将依托健身步道,在两侧栽种果林、花草,让景色四季不同。

## 仙降街道综合文化站投入使用

### 消防宣传培训基地进驻成亮点

本报讯(记者 金汝)11月30日19时许,室外寒风凛冽,仙降街道综合文化站内却气氛热烈,仙乐文化艺术团成员正在排练节目。艺术团负责人郑德贤告诉记者,以前他们排练节目,只能到一些学校操场、企业里找场地,天气冷,条件也不好,街道综合文化站投入使用后,艺术团终于找到了自己的“家”。

记者了解到,仙降街道文化站已于日前建成并投入使用,村民开展文娱活动又多了一个去处。该文化站位于街道公共服务中心办公楼内,设有多功能厅、舞蹈室、音乐室、青少年活动中心(春泥计划室)、书画室以及图书分馆等,集娱乐、健身、书画、培训、阅览、排练等多种功能于一体。

街道综合文化站的交付使用,让仙乐文化艺术团成员非常高兴。该艺术团成立于2006年,现有成员70多人,演出内容贴近百姓,很受村民欢迎。但让他们头疼的是,由于以前没有固定的排练场,经常“四处为家”。

“这几年,我们转战于学校操场、企业空地等很多地方,都是露天的,一下雨就只



街道文化站站长王晓霞(右)指导艺术团排练

能耽误排练,为此已经换了十几个地方。”郑德贤说,有了综合文化站,成员们排练不惧风雨,再也不用为场地发愁了。

记者了解到,与大多数镇街综合文化站不同的是,仙降街道将消防宣传培训基地融

入综合文化站,面向当地新老居民开展全员培训。

仙降街道企业、出租房量大面广,近期该街道全力开展消防安全“双月”攻坚和区域性火灾隐患示范点整改工作,加大消防安全整改力度,并设立消防宣传培训基地,开展全

员立体式消防知识培训,提升大家的消防安全意识。

街道相关负责人表示,该文化站已派专人进行日常管理,向群众免费开放,在丰富街道群众文化生活的同时,弘扬社会主义核心价值观。

## 市监仙降所调解一起跨省网购纠纷

本报讯(通讯员 林森 记者 金汝)明明是正常的消费投诉,非要编造谎言诬陷商家,差点惹祸上身。日前,山东籍扈某就差点吃了官司。

日前,市市场监督管理局仙降所(下称市监仙降所)接到扈某的电话投诉:她通过某网

站买到一双鞋子是“三无”产品,厂家是仙降某公司。

市监仙降所工作人员马上对该公司产品展开调查,发现鞋子并非“三无”产品。在事实面前,扈某坦白,她从网站上买的鞋子尺码不对,打算退货,但是卖家只肯退还货款,不肯支

付快递费,而且网站平台也不支持扈小姐索赔快递费。扈某决定向市场监督部门投诉,还编造了鞋子为“三无”产品的谎言。

该鞋企负责人认为扈某恶意中伤公司,拒不赔偿快递费,并打算起诉扈某。

市监仙降所工作人员根据与扈某的通话内容判断,她应该是一名在校学生,如被起诉,可能对其生活造成较大影响。工作人员耐心与公司沟通,为他们计算起诉扈小姐的各项成本。最终公司方面打消起诉想法,也同意补偿扈某快递费。